



RECTIFICACION DE ERRORES MATERIALES DETECTADOS EN LA RESOLUCION DE FECHA 12 DE ABRIL DE 2018, POR LA QUE SE HACE PUBLICA LA RELACION DE SOLICITANTES DE INSCRIPCION EN EL REGISTRO DE DEMANDANTES DE EMPLEO DE PERSONAL ESTATUTARIO

Advertido error en la Resolución de fecha 12 de Abril de 2018, se procede a su corrección, de conformidad con lo establecido en el artículo 24 de la Ley 2/1995, de 13 de marzo, sobre Régimen Jurídico de la Administración del Principado de Asturias y en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de Procedimiento Administrativo Común, de las Administraciones Públicas, en los términos que se expresan:

Donde dice:

**Categoría: TECNICO ESPECIALISTA DE LABORATORIO**

<u>D.N.I.</u>	<u>Apellidos y Nombre</u>	<u>Areas solicitadas</u>
76.958.315	OTERO SOMOANO, AGUEDA	IV-V-III

Debe decir:

**Categoría: TECNICO ESPECIALISTA DE LABORATORIO**

<u>D.N.I.</u>	<u>Apellidos y Nombre</u>	<u>Areas solicitadas</u>
76.958.315	OTERO SOMOANO, AGUEDA	V



En Oviedo, a 11 de Junio de 2018  
EL DIRECTOR GERENTE,

Fdo. JOSE RAMON RIERA VELASCO